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Rusko je připraveno bránit se jakoukoliv zbraní, včetně
jaderné — Medveděv

tass.com/defense/1580211

Politik připomněl, že den předtím přednesl prezident Vladimir Putin

svůj projev o stavu národa Federálnímu shromáždění, které mimo

jiné oznámilo pozastavení účasti Ruska na opatřeních pro další

snížení a omezení strategických útočných zbraní (START, Nový

začátek)

První náměstek ruského prezidenta ve Vojensko-průmyslové komisi

a místopředseda Ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv

© Yekaterina Shtukina/POOL/TASS

MOSKVA, 22. února /TASS/. Svět čelí globálnímu konfliktu, pokud

je cílem Washingtonu porazit Moskvu.

Rusko se bude bránit jakýmikoli prostředky, včetně jaderných zbraní,

prohlásil místopředseda ruské Rady bezpečnosti Dmitrij Medveděv.
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"Všem mocnostem je zřejmé, že pokud chtějí USA porazit Rusko,

směřujeme ke konfliktu v globálním měřítku. Pokud chtějí USA

porazit Rusko, máme právo se bránit jakoukoliv zbraní, včetně

jaderného druhu,“ napsal ve středu na svém kanálu Telegram.

Blížící se řešení

Medveděv připomněl, že den předtím prezident Vladimir Putin

přednesl svůj projev o stavu národa Federálnímu shromáždění, které

mimo jiné oznámilo pozastavení účasti Ruska na opatřeních pro další

snížení a omezení strategických útočných zbraní (START, New

START). "Toto rozhodnutí bylo dávno opožděné, upozorňoval jsem

na něj už loni," řekl politik.

Podle jeho hodnocení bude mít rozhodnutí, které bylo způsobeno

válkou, kterou Rusku vyhlásily USA a další země NATO, velké ohlasy

pro celý svět a pro Washington zvláště.

„Ostatně dosavadní úvahy amerického establishmentu zněly takto:

budeme se vám vměšovat do vašich záležitostí, dodáme kyjevskému

režimu hojné množství zbraní, budeme pracovat na porážce Ruska,

omezíme a zničíme vás, ale strategické bezpečnost je samostatné

téma. Nesouvisí s celkovým kontextem americko-ruských vztahů. Je

to skoro jako posvátná kráva,“ poznamenal Medveděv.

Tento závěr, pokračoval, je „horší než zločin – je to vážná chyba

Američanů“. Podle politika jde o chybu „zrozenou z jejich mánie

grandiosa“, tedy z jejich pocitu nadřazenosti a beztrestnosti.

Citoval Putina, který řekl, že je nemožné porazit Rusko na bitevním

poli, a poznamenal, že „to je přesně důvod, proč jsme (prozatím)

pozastavili Nový START“. "Nechme elity USA, které ztratily kontakt s

realitou, přemýšlejí o tom, čeho dosáhly. Sledujme také reakci

dalších jaderných mocností NATO: Francie a Spojeného království.

Jejich strategické jaderné síly nebyly obvykle zahrnuty na seznamu

jaderných hlavic a nosičů při přípravě dohod mezi Spojenými státy a

SSSR (Rusko), ale je nejvyšší čas to udělat,“ shrnul Medveděv.
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Tagy

Dmitrij Medveděv

Vojenská cvičení

před 1 hodinou

Námořnictvo z Ruska, Číny a Jižní Afriky bude držet dělostřelecké

palby v Indickém oceánu

Uvádí se, že aktivní fáze cvičení poběží 25. až 27. února

Přečtěte si více
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